

ГЛАВА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

YKA3

О внесении изменения в Указ Главы Донецкой Народной Республики от 8 мая 2024 г. № 215 «О ликвидации (об упразднении) Представительства Донецкой Народной Республики в Совместном центре контроля и координации вопросов, связанных с военными преступлениями Украины»

- 1. Внести в Указ Главы Донецкой Народной Республики от 8 мая 2024 г. № 215 «О ликвидации (об упразднении) Представительства Донецкой Народной Республики в Совместном центре контроля и координации вопросов, связанных с военными преступлениями Украины» изменение, изложив пункт 3 в следующей редакции:
- «3. Назначить председателем Ликвидационной комиссии заведующего сектором по вопросам государственной службы и кадров, документационного и материально-технического обеспечения Храповицкую Надежду Васильевну.».
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Донецкой Народной Республики



Д.В. Пушилин

г. Донецк

11 сентября 2024 года

Nº 422